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IN HOUSE  treninzi 
 
 
 

In house treninzi - obuke su savremen vid usavršavanja – specijalizovani kursevi za preduzeća. 
 
In house obuke - treninzi razlikuju se od klasičnih obuka.  
Ovaj koncept, koji do sada nije razvijen na našem tržištu u oblasti poljoprivredne proizvodnje i 
prerade, značajno unapređuje poslovanje uz uštedu vašeg vremena i vremena vaših 
zaposlenih. 
Iskustvo u drugim oblastima je pokazalo da obuke i kursevi u radnom okruženju ostvaruju 
značajne rezultate. 
 
Stalno usavršavanje i unapređivanje poslovanja postalo je svakodnevna potreba svih nas, a 
prednosti in house obuka su u tome što unapređujući svoje veštine vi ulažete u efikasniji pristup 
određenim poslovnim zahtevima i zadacima. 
Ulaganje u nova znanja i veštine svojih zaposlenih je jedna od investicija koje se odmah vide i 
veoma brzo vraćaju uloženo kroz smanjenje gubitaka, povećanje produktivnosti i konkurntnosti. 
 
Najvaća prednost in house obuka je što će znanja koja su vam potrebna biti praktična i 
prilagođena za vaš konkretni posao i obaveze vaših zaposlenih. 
 
Nije neobično da ljudi imaju različite nivoe predznanja ili da su vama potrebni različiti kursevi iz 
iste ili slične oblasti za različite delove vašeg poslovanja. Mi ćemo, na osnovu vaših iskazanih želja i 
utvrđenih potreba, posebno prilagoditi materiju i napraviti ulazna testiranja kako bismo procenili 
šta je najbolje, najefikasnije i najpraktičnije za vaše ljude i kompaniju. 
 
Pre nego što organizujemo samu obuku, mi ćemo doći kod vas da vidimo vaše uslove, da se 
upoznamo sa vašim zahtevima i željama i zajedno analiziramo vaše potrebe. Vi nam možete ukazati 
na posebne probleme u poslovanju koje želite da praktično rešite ili oblasti koje želite da 
unapredite. 
 
Na osnovu vaših utvrđenih potreba, pripremićemo program prema vašim zahtevima i 
obezbediti da vaši zaposleni steknu nedostajuća znanja u svom radnom okruženju, 
dinamikom koja je prilagođena vašem poslovanju. 
 


